

太钢鑫磊公司为基层党支部选聘指导员

本报讯 为推动基层党支部建设科学化、规范化,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,促进企业生产经营及各项工作任务顺利完成,推动企业更好更快发展,近日,太钢鑫磊公司党总支为基层党支部选聘了党建工作指导员,帮助基层党支部开展党建工作。

太钢鑫磊公司是新建单位,基层党建工作相对薄弱,导致支部党建工作在落实上存在一定差距。鉴于这种情况,该公司党总支决定选聘一些政治素质好、热爱党建工作、党的基本知识扎实、

工作责任心强的机关党员干部,作为基层党建工作兼职指导员,目的是检点督促基层党支部按要求开展党建工作,帮助支部规范日常管理,确保党内重要事项或关键环节符合要求。

为促使党建工作指导员更好地发挥作用,该公司还明确了党建指导员的职责和任务,其主要职责是当好“四员”,一是当好“宣讲员”,宣传党的路线方针政策和国家法律法规,宣传党组织和党员在企业生产经营建设中的作用,提高广大职工对开展党建工作的认识;二是当好“指导员”,指

导和帮助基层党支部抓好党的建设各项工作,建立完善各项规章制度,规范党组织活动,发挥党支部的战斗堡垒作用;三是当好“服务员”,帮助基层党支部努力为职工群众提供服务;四是当好“监督员”,监督基层党支部按要求开展工作,提出基层党支部建设的合理化建议,对基层党建工作中出现的问题,及时帮助和督促整改。

据悉,该公司首批选聘的两名党建工作指导员已深入支部开展工作,受到了基层党员干部和职工的欢迎。

(太钢鑫磊公司)

图片新闻

近日,冷轧硅钢厂团委组织团员青年观看抗战题材影片《太行山上》,激发青年自强不息、奋发有为的责任勇气,凝聚起打赢冷硅保卫战的力量。图为观看场景。

岳九成 摄



禄纬堡太耐公司组织党纪党规知识测试

通讯员 刘劲松 报道

本报讯 为深化公司“三严三实”专题学习教育,落实全面从严治党要求,切实把纪律和规矩挺在前面,增强全公司党员纪律意识、规矩意识,扎扎实实践行“三严三实”要求,禄纬堡太耐公司组

织开展了“守纪律、讲规矩”党纪党规知识测试。

测试采用开卷的形式进行。测试题总计100分,80分以上为合格。该公司要求,一是要高度重视、周密部署。从加强党员队伍纪律建设的高度,对测试工作作出安排,按照“三严三实”精神

要求,抓好党纪党规的学习和测试,使广大党员系统掌握党纪党规,遵守党纪党规。二是要广泛动员、积极参与。通过集体学习、深入研讨等多种形式激发广大党员学习的积极性、主动性,在学习的基础上踊跃参与测试。纪委办公室要发挥协助监督作用,督促做好测试的组织工作,确保党员全员参与测试。三是广大党员认真对待这次测试,通过测试切实增强纪律意识、规矩意识,做到心存敬畏、知所行止。

能动总厂敬业度评估呈现三个特点

特约记者 郭红梅 报道

本报讯 按照公司安排,能源动力总厂组织全厂职工进行了2015年度敬业度评估调查问卷工作,参与率达到99.6%。

该厂从组织开展敬业度评估调查问卷工作的整体情况来看呈现出三个特点:一是领导重视。机关各部门(中心)领导都能以身作则填写问卷,尤其是厂领导,利用中心组学

习时间认真填写问卷,充分起到了领导表率作用。二是组织有序。均能按照能源动力总厂每天的计划安排进行统筹和调配。有些作业区作业主管带领,或者由专人负责带队有序参加问卷。三是现场秩序良好。岗位职工在填写调查问卷的过程中,按照工作人员的详细讲解认真填写,有不清楚的能够做到及时询问,确保填写的正确性和完整性。

炼钢二厂积极组织敬业度评估工作,引导职工消除顾虑和应付思想,鼓励职工通过认真答卷,真实反映自己的想法和意愿,为促进企业健康发展提供真实依据。图为职工认真填写问卷。 刘宝宝 摄



倾情岗位自扬鞭 老骥伏枥更奋蹄

通讯员 邢志琼 任瑞俊

张晓友,热连轧厂自动化作业区炉区点检员。多年来,一直工作在设备管理第一线,作为一名共产党员,他时时处处以党员的高标准要求,发挥着先锋模范作用。

勤于学习 提高技能水平

他是作业区年纪最大的职工,但他不倚老卖老,仍然坚持不懈进行专业技术探索和实践,不断提高自身综合技能水平。在完成本职工作前提下,致力于职工理论和技术的传、帮、带,带领青年职工出色地完成各项工作任务。他与同事齐心协力,攻克了无数个生产难题。虽然已年过半百,可是干起活来像个小伙子,钻进加热炉区,查找设备隐患,改善设备状态。

攻坚克难 不断创新创效

作为L1炉区负责人,他不断创新创效,完善加热炉区的各项维护作业标准、危险辨识,完善设备功能精度。多年来组织完成工艺改造项目和改进改善提案,如:加热炉出料炉门主令控制器改造;炉区板坯秤检测装置位置改进;加热炉助燃风机增加远程操作功能等等。其中,《加热炉出料炉门主令控制器改造》获公司科技一等

奖。他认真分析、跟踪和及时处理各种异常隐患;持续完善、优化控制逻辑和参数;持续创新创效,为热连轧厂的高效生产付出了辛劳和汗水。

挖潜增效 为企业节约成本

作为党员,他总是冲在前面、干在前面,从不计较个人得失。他身体力行积极组织挖潜增效、降本工作,节约了资金。在他的心中,企业有了发展,职工才能很好地生存。这种感恩的心态是一种强大的精神力量,促使他勇于克服生活、工作中的各种困难,不断前行。

张晓友就是这样一位平凡的一线员工,积极发挥共产党员的先锋模范作用,以老黄牛的姿态感召青工,以任劳任怨的心态拼搏在前,用行动和汗水诠释着热连轧厂“积极、敬业、勤奋、团队”的职业精神。

企务公开栏

聘任(任命):

马莹同志为太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司纪委(监察部)稽查中心主任;

周向东同志为山西太钢不锈钢股份有限公司焦化厂副厂长;

李润明同志为山西太钢不锈钢股份有限公司炼铁厂副厂长;

陈景锋同志为山西太钢不锈钢股份有限公司炼钢二厂总工程师;

胡鑫同志为山西太钢不锈钢股份有限公司能源动力总厂副厂长;

陶家晋同志为山西太钢不锈钢股份有限公司自动化公司经理、党委委员、书记,提名为山西太钢信息与自动化有限公司经理人选;

邵泉同志为太原钢铁(集团)有限公司总医院院长,山西太钢医疗有限公司(太钢总医院)党委委员、书记,提名为山西太钢医疗有限公司总经理人选;

张铁同志为太原钢铁(集团)有限公司总医院副院长,提名为山西太钢医疗有限公司副总经理人选;

李学辉同志为太原钢铁(集团)有限公司总医院副院长,提名为山西太钢医疗有限公司副总经理人选;

苏有功同志为太原钢铁(集团)有限公司总医院副院长,提名为山西太钢医疗有限公司副总经理人选;

郎中俊同志为太原钢铁(集团)有限公司总医院副院长,提名为山西太钢医疗有限公司副总经理人选;

康利梅同志为山西太钢医疗有限公司(太钢总医院)党委委员、副书记、纪委书记、工会代主席;

樊洁君同志为山西钢盛房地产开发有限公司党支部书记(副处级),提名为山西太钢房地产开发有限公司副经理、山西钢盛房地产开发有限公司经理人选(副处级)。

解聘(免去):

陶家晋同志的山西太钢不锈钢股份有限公司自动化公司副经理职务;

邵泉同志的太原钢铁(集团)有限公司医疗卫生部(总医院)副部长(副院长)职务;

张铁同志的太原钢铁(集团)有限公司医疗卫生部(总医院)副部长(副院长)职务;

李学辉同志的太原钢铁(集团)有限公司医疗卫生部(总医院)副部长(副院长)职务;

苏有功同志的太原钢铁(集团)有限公司疾病预防控制中心主任、党总支书记职务;

郎中俊同志的太原钢铁(集团)有限公司总医院峨口医院院长、党支部书记职务;

康利梅同志的太原钢铁(集团)有限公司医疗卫生部(总医院)党委副书记、纪委书记、工会代主席职务。

2015年9月30日

